"On the routes of Music and Art": un progetto Etwnning

La scuola secondaria di primo grado "Anna Frank", durante l'anno scolastico 2012/2013, ha dato il via ad un progetto di gemellaggio con la scuola parigina "Collège Jean Moulin" di Parigi attraverso Twinspace, un’importante piattaforma on line legata al programma dell’Unione Europea Etwinning, che fa parte di L.L.P., programma che promuove scambi interculturali e linguistici tra i vari paesi europei.

Questo progetto costituisce un elemento basilare nell’ottica dell’internazionalizzazione del Piano dell’Offerta Formativa della nostra scuola, che è l'unica della città di Cremona, presente sul portale europeo.
Secondo noi, docenti e Dirigente dell'Anna Frank, esso ha un carattere fortemente formativo, poiché offre ai nostri ragazzi l'opportunità di apprendere la lingua straniera in modo  piacevole e sicuramente motivante, attraverso un percorso di conoscenza approfondita del patrimonio artistico/musicale territoriale di appartenenza, veicolato in lingua inglese, ma permettendo loro, nel contempo, di approcciarsi ad altre realtà culturali, acquisendo buone competenze nell’uso delle TIC. La metodologia didattica utilizzata incontra le esigenze della web generation: gli studenti sono sempre più motivati, grazie a queste nuove attività innovative ed interessanti, ad interagire, relazionarsi e condividere esperienze reali con coetanei europei. 
Il progetto si concluderà con un vero e proprio incontro dei partecipanti.

